

## Японский бизнес интересуется ОЭЗ "Санкт-Петербург"

*Заместитель генерального директора Института изучения экономики Японской ассоциации по торговле с Россией и странами СНГ Ротобо Хироши Такахashi посетил Р&Д центр ГК "ТЕРОФАРМ" в ОЭЗ.*

Господин Такахashi встретился с руководителем Филиала ОАО "Особые экономические зоны" в г. Санкт-Петербурге Фаридом Вердиевым. Заместитель руководителя Филиала по работе с инвесторами Виталий Семилетко ознакомил гостя с проектом петербургской ОЭЗ и инвестиционными условиями, предлагаемыми бизнесу. Хироши Такахashi особо интересовался кластерными особенностями ОЭЗ и конкуренцией ОЭЗ с другими площадками, созданными для развития экономики России. Он сообщил, что уже посещал ОЭЗ в 2006 году - в момент принятия решения о создании ОЭЗ в Санкт-Петербурге и определении площадки для размещения ОЭЗ.

Как рассказал господин Такахashi, ассоциация Rotobo занимается стимулированием торговых отношений между Россией и странами СНГ. По его словам, к услугам ассоциации прибегает около 150 частных компаний Японии, включая такие компании, как Тойота, Мицубиши, Мицуи, Ниссан и ряд крупнейших японских банков. "Российское Министерство экономики и Министерство экономики и промышленности Японии давно сотрудничают. Нас особенно интересуют



Особые экономические зоны России. Мы знакомимся с различными зонами, и я побывал в ОЭЗ в Татарстане, в Липецке, в Дубне", - сообщил Хироши Такахashi. По его словам, интерес японского бизнеса к размещению производственных мощностей в России усиливается. "Особенности российского законодательства говорят о том, что локализация производств на территории России становится все более целесообразной", - отметил Фарид Вердиев.

Господин Такахashi в ходе визита также посетил лабораторию компании "Фарм-Холдинг", где ознакомился инновационными технологиями разработки и производства фармацевтических пре-

паратов и лично пообщался с представителями резидентов ОЭЗ. После этого гость посетил участок "Новоорловская" на севере Петербурга, где осмотрел строительную площадку и возводимые резидентами объекты.

В заключение Хироши Такахashi выразил готовность и заинтересованность рассказать о возможностях и созданных в ОЭЗ "Санкт-Петербург" условиях своим партнерам в Японии для того, чтобы они, в свою очередь, смогли рассмотреть петербургскую ОЭЗ в качестве возможной площадки для реализации своих инвестиционных проектов в России.





## Благотворительная акция в Ростове-на-Дону

20 декабря прошло благотворительное мероприятие для семей детей инвалидов и пациентов отделения неврологии Детской областной больницы в г. Ростове-на-Дону.

Мероприятие началось с поздравлений Деда Мороза и Снегурочки, которые дарили детям подарки. Продолжением стала обучающая школа для семей, имеющих детей с ДЦП. Обучение провела Главный областной специалист детский невролог Бочкова Елена Николаевна, она прочитала лекцию, посвященную проблеме реабилитации при ДЦП. В завершении мероприятия Елена Николаевна выразила благодарность компании "ГЕРОФАРМ" за помощь детям инвалидам.

В качестве благотворительной помощи детям инвалидам организации "Огонек надежды" было выделено 100 упаковок Кортексина 5 мг. Кортексин хорошо известен и широко используется неонатологами, детскими неврологами, педиатрами в лечении заболеваний нервной системы, как один из немногих ноотропных препаратов, не только эффективный, но и безопасный, не имеющий противопоказаний и побочных действий. Кортексин с успехом применяется при детском церебральном параличе и эффективен при задержках психомоторного и речевого развития у детей с данным заболеванием.

Группа компаний "ГЕРОФАРМ" уделяет большое внимание информационно-просветительской работе. Ежегодно



компания организует социальные акции, направленные на информирование населения о мерах профилактики таких заболеваний как диабет и глаукома, а также на помощь в реабилитации и социализации людей с неврологическими заболеваниями.

## Генеральный директор ГК "ГЕРОФАРМ" П.П. Родионов вошел в ТОП-250 лучших руководителей России



Премия учреждена журналом "Генеральный директор" и в этом году проводится в третий раз. Основная задача - отметить руководителей, которые создали что-то новое и уникальное, готовых делиться своим успешным опытом. В этом году на участие в премии было подано более 1700 заявок от компаний из различных сфер бизнеса из разных городов России.

Критериями отбора служила оценка экспертным советом достижений компании в своей профессиональной обла-

сти, управленческие и предпринимательские качества руководителя компании.

Это не первая награда генерального директора Группы компаний "ГЕРОФАРМ" в этом году. В октябре 2013 года П.П. Родионов стал лауреатом премии "Шеф Года - 2013" в номинации "Шеф-Инновация".

# Премия Губернатора Московской области "Наше Подмосковье"

20 декабря в Доме Правительства Московской области состоялось награждение победителей премии Губернатора "Наше Подмосковье".

В марте этого года губернатор Московской области Андрей Воробьев учредил специальную премию по поддержке социальных инициатив "Наше Подмосковье". Ежегодная награда станет поддержкой общественных организаций и будет стимулировать социальные проекты и инициативы. Всего на конкурс поступило 7066 проектов.

Завод "ГЕРОФАРМ-Био", входящий в ГК "ГЕРОФАРМ" взял премию "Наше Подмосковье" в номинации "Рабочие места для новой экономики" - создание современных высокотехнологичных мест.

В октябре 2013 года состоялось торжественное открытие современного высокотехнологичного комплекса ОАО "ГЕРОФАРМ-Био" - первого в России производства генно-инженерного инсулина человека по принципу полного цикла: от биосинтеза субстанции до выпуска готовой лекарственной формы.

Завод "ГЕРОФАРМ-Био" - крупный инвестиционный проект, реализованный в рамках федеральной стратегии ФАРМА-2020. Проект был выполнен за достаточно короткий срок. Строи-



тельство началось в 2011 году. Объем инвестиций в проект составил 1,5 млрд. рублей. Общая площадь территории завода 2,5 га. Площадь производственных помещений - около 10000 кв.м. Завод позволит масштабировать существующее производство генно-инженерного инсулина человека, запустить полностью автоматизированную промышленную линию, выпускающую препарат в картриджах и флаконах, а также наладить выпуск новых современных препаратов для лечения социально значимых заболеваний, в т.ч. сахарного диабета. Планируемый объем производства составит 25 млн. флаконов и 5 млн. картриджей в год. В 2014 планируется выпуск инсулинов в

шприц-ручках. В настоящее время осуществляется разработка препарата-аналогов инсулина. Большую часть операций на заводе выполняют автоматизированные производственные системы. Производство организовано в соответствии со стандартами GMP. Сегодня на заводе трудятся более 200 высококвалифицированных специалистов.

Премия Губернатора очень важна для компании, так как признание и высокая оценка деятельности компании со стороны администрации региона подтверждает важность и социальную значимость работы нового предприятия.